
Муамер Зукорлић: Ако ме ликвидирају, наредних 50 година ниједан београдски политичар не би смео да дође у Санџак
уторак, 21 фебруар 2012 09:22

Београд -- Путем клипа „Муфтијин еманет“, Зукорлић каже да, уколико би га неко
ликвидирао, „ниједан београдски политичар наредних 50 година не би смео да дође у
Санџак“.

  

Само неколико дана пошто је на Фејсбук профилу Муамера еф. Зукорлића постављен
пост у којем се Дан државности назива „Сретењем злочинаца“, на истој странци освануо
је видео-снимак на којем главни муфтија Исламске заједнице у Србији поручује шта ће се
догодити уколико му се буде „радило о глави“.

  

"Сви ти који би радили о мојој глави имају једну своју рачуницу. Поготово што ми знамо
овде да се у Србији ништа не дешава случајно. Све озбиљне ликвидације које су се
десиле у Србији су планиране", рекао је Зукорлић.

  

Он даље наводи да је српска историја потврдила да се „ликвидације дешавају након
завере, која обично иде до врха државе“.

  

"Мислим да су свесни да је ово питање заједно са мном толико нарасло да би то била
опасна игра. У нашој санџачкој традицији постоје неке релације које су код неких народа
превазиђене. Постоји породична, пријатељска и, ако хоћете, племенска повезаност, а
онда и спремност да се штити оно своје."

  

То је толико моћна енергија. Па хајде да будем до краја искрен - када би се тако нешто
десило, ја мислим да наредних 50 година ниједан београдски политичар не би смео да
дође у Санџак - поручио је главни муфтија Исламске заједнице у Србији.
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Видео-снимак „Муфтијин еманет“ траје укупно један минут и 23 секунде и праћен је
снажном музиком. После Зукорлићеве поруке, на истом клипу емитовани су снимци са,
чини се, параде војске БиХ на неком од стадиона. Такође, у последњим секундама
приказани су исечци из рата деведесетих, на којима се виде војници са заставама
Армије БиХ.

  

Лист „Дневни аваз“ објавио је пре неколико дана да се припрема атентат на Муамера
Зукорлића и да на њему наводно ради већ четири месеца мешовита група криминалаца у
Србији. 

  

Након сазнања ових сарајевских новинина, Мешихат Исламске заједнице у Србији
најавио је да ће упутити званичан допис МУП-у Србије да се утврди чињенично стање о
наводном плану ликвидације Зукорлића.

  

Ипак, како „Блиц“ сазнаје у српској полицији, из Санџака још није стигла званична
пријава да му је живот угрожен.

  

"Немамо информацију да је безбедност Зукорлића угрожена, нити је он тражио
полицијску заштиту. Ми пратимо ситуацију у Рашкој области и бринемо о безбедности
јавних личности у том делу Србије. Међутим, до нас није стигла ниједна информација да
је муфтијин живот угрожен", каже добро обавештени извор „Блица“ из МУП-а Србије.

  

На профилу Муамера еф. Зукорлића стоји да га уређује група омладинца, за коју је
„муфтија једини и неприкосновени вођа Санџака“. На тој страници пре неколико дана
постављен је пост поводом годишњице Првог српског устанка и Дана државности
Србије, а који је на њој означен као „Сретење злочинаца“. Порука је праћена песмом
„Памти сине, памти памти да се никада зло не врати“, посвећена бошњачким жртвама у
рату у БиХ.

  

 „Поводом 200 година од Првог српског устанка, поводом геноцида над 100.000
муслимана шехер Биограда, шехер Ужица, шехер Ваљева, шехер Ниша, шехер Каранвца
(данас Краљево) и шехер Сјенице од Карађорђа Петровића и његових хајдука -
срушених 500 џамија у Смедеревском Санџаку (Београдском пашалуку или данашња
централна Србија) и Дана државности Републике Србије 15. фебруара - СРЕТЕЊЕ
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ЗЛОЧИНАЦА...“, пише на Зурколићевом профилу. Главни Муфтија ИЗ у Србији до данас
није порекао да стоји иза тог поста и странице.

  

(Б92)
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